
ТЕСТ «СЕМЕЙСТВА 
РАСТЕНИЙ»



Стебель соломину имеют растения 
семейства

А. 
лилейных
Б. 
паслёновых
В. 
злаковых



НЕТ!



ДА
!



К семейству лилейных 
относятся

А. горох, клевер, 
люпин
Б. тюльпан, ландыш, 
лук
В. табак, петуния, 
томат



НЕ
Т!



ДА
!



Почва обогащается азотом после 
отмирания 

растений семейства

А. 
розоцветных

В. 
бобовых

Б. 
паслёновых



НЕ
Т!



ДА
!



Плод костянка имеют растения 
семейства
А. 
бобовых
Б. 
паслёновых
В. 
розоцветных



НЕ
Т!



ДА
!



Соцветие корзинка имеют растения 
семейства
А. 
лилейных
Б. 
сложноцветных
В. 
паслёновых



НЕ
Т!



ДА
!





Ресурсы интернета:

• http://ruzacbs.ru/sites/default/files/inline_images/
vegetable-garden-clipart-and-vegetable-garden-clip
art-how-tall-each-vegetable-is.png

• http://osen-kcson.narod.ru/shpv/sad_ogorod.jpg


